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EXPOSICIÓN FOTOGRÁFICA CON MOTIVO DE LA CORONACIÓN CANÓNICA DE NUESTRA MADRE Y SEÑORA DE LOS DOLORES
Huelva, 31 de mayo.- La Hermandad de la Oración en el Huerto organiza una exposición de fotografías sobre la historia de la Hermandad y de la devoción a la imagen de Nuestra Madre y Señora de los Dolores.

La muestra se abre con la primera fotografía que se conserva de la Hermandad, correspondiente al quinario que a comienzos del siglo XX la cofradía de la Vera+Cruz consagraba a sus titulares en la Parroquia de la Concepción. 

A partir de ahí, la muestra explica, a través de 42 paneles, las distintas imágenes del Señor de la Oración en el Huerto y de la Virgen de los Dolores que ha tenido la Corporación, los pasos de misterio y de palio, la evolución de los altares culto, la fundación de la Oración en el Huerto en la parroquia de la Merced o la fusión de las Hermandades de Vera+Cruz y la Oración en el Huerto.  

Especial atención merece en este recorrido la devoción a Nuestra Madre y Señora de los Dolores, pues la muestra se enmarca en el programa de actos de la Coronación Canónica de la titular de la Archicofradía, prevista para el 19 de septiembre. En este apartado, se tratan tanto el palio actual, como el manto de salida, joyas de la Semana Santa onubense y andaluza.  

También se recogen algunos documentos de interés, como el contrato con Ortega Brú para la ejecución de la imagen del Señor de la Oración en el Huerto o contratos con las cuadrillas de costaleros profesionales. 

La exposición dedica un capítulo a la figura de la condesa de Mora Claros, benefactora de la Hermandad, y otro al Club Atlético Vera+Cruz, institución muy querida por la Hermandad y por la juventud onubense de las décadas de los 60 y 70, principalmente. También hay lugar para las distintas casas de 
hermandad, elemento esencial para entender la Semana Santa de las últimas décadas, y para el antiguo retablo que albergaba las imágenes de la Hermandad en la Parroquia de la Concepción. 

El Hermano Mayor de la Archicofradía, Francisco Martín, ha invitado a la muestra “a los hermanos y a los cofrades de Huelva”, señalando que “la exposición es una oportunidad para conocer mejor la Hermandad de la Oración en el Huerto, así como la Semana Santa de Huelva”. 

Las fotografías que se muestran proceden del Archivo Histórico Municipal, Archivo de la Hermandad, Diario Odiel y hermanos de la cofradía.

La exposición ha estado preparada por los hermanos Rafael Llanes y Juan Ignacio Gómez, mientras que el cartel anunciador es obra de la hermana Teresa Gómez. 
La exposición se inaugura el 3 de junio y va a permanecer en la Sala Vázquez Díaz de la Casa Colón hasta el día 15 del mismo mes.

Muy Antigua, Real, Ilustre y Seráfica Hermandad Sacramental de la Purísima Concepción y Archicofradía de Nazarenos de la Santa Vera+Cruz, Sagrada Oración de Ntro. Señor en el Huerto y Nuestra Madre y Señora de los Dolores. 
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